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 Митрополит црногорско-приморски Амфилохије Радовић разуме председника Црне
Горе Мила Ђукановића што брани независно Косово, каже министар Александр Вулин.

  

  Вулин додаје да Амфилохије проклиње шефа српске државе Алексндра Вучића што
покушава да се против воље читавог западног света избори за рушење целовитог и
независног Косова   

Вулин је, реагујући на нове нападе Амфилохија Радовића, који је оптужио председника
Вучића да се бори за власт, а не српски народ и Косово, нагласио је да владика
проклиње Вучића не за оно што је урадио већ за оно што он мисли да ће Вучић урадити.

  

"Када је Црна Гора признала јединствено и целовито Косово, Амфилохије Радовић није
бацио клетву на Мила Ђукановића, није га проклео ни за рушење заједнице са братском
Србијом, није му рекао ни једну тешку реч када је Црна Гора постала чланица НАТО
савеза кога Радовић проклиње у Србији. Када је у Црној Гори забрањена српска застава
Радовић није призвао вечно проклетство 'на свог пријатеља Мила Ђукановића'",
критиковао је Вулин.

  
  

Шта би било са нашим народом и његовим светињама на КиМ да није његове упорне
борбе да држава Србија издваја све више новца и за цркву и за народ, шта би било да се
Вучић не супротставља странцима када без иједног уступка Србији траже да као
Ђукановић призна Косово?
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Он је указао да када митрополита отерају Шиптари из Улциња и не дају му да се са
верницима помоли Богу, нема љутње на "интелигентног политичара Ђукановића", а када
се укидају границе међу Албанцима и када се прави "велика Албанија" Амфилохије не
тражи од Црне Горе да се супротстави њеном стварању или да макар проговори о њој.

  

Министар Вулин додаје да осуду Радовића није заслужило ни то што Црна Гора шаље
официра на прославу прогона и убиства Срба у Олуји, али зато никога не шаље да
запали свећу за побијене тамо где се окупљају Срби да жале.

  

Вулин је подсетио да је Вучић једини државник у Европи који није своју земљу увео у
НАТО пакт, једини који није увео санкције Русији, једини који гласно говори о НАТО
агресији и злочинима над Србима.

  

  

"Шта би било са нашим народом и његовим светињама на Косову и Метохији да није
његове упорне борбе да држава Србија издваја све више новца и за цркву и за народ на
КиМ, шта би било да се Вучић не супротставља странцима када без иједног уступка
Србији траже да као Ђукановић призна Косово?", упитао је министар.

  

"Бити 'пријатељ Мила Ђукановића', како председника Црне Горе назива Амфилохије, а
оптуживати било кога да воли паре и да је спреман на све само да остане на власти,
смешно је и тужно“, поручио је Вулин.
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Он је нагласио да је Вучић последњи самостални државник на Балкану, а Србија
самостална земља.

  

"Ако је то за клетву, онда је јасно зашто Ђукановић не мора да страхује од проклетства.
Вучић је окупио све Србе на Балкану, па и оне из Црне Горе. Одговор Ђукановића се
очекивао али није се очекивало да ће Амфилохије Радовић потписати Милову поруку",
рекао је он.

  

Видети још: 

  

Митрополит Амфилохије: Мило је све продао, па хоће и цркву; Не занимају ме
Вучићеве поруке, он је пријатељ Мила Ђукановића

  

Митрополит Амфилохије: Ови из ЛГБТ заједнице су робови Европе, а и Вучић је ту
негде близу - он ће признати "Косово" уколико му власт буде зависила од тога

  

(Танјуг)
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